
 

 

Milan Mladjan – Uške 

 

 

 

Milan Mladjan – Uške rođen je 1 septembra 
1961. godine (otac Branko, majka Mira 
devojačko Vojvodic) u Indjiji.  

 

 Po zavrsetku osnovne škole „Djura Jaksic“u 
Beogradu, upisuje XII Beogradsku gimnaziju 
na Vozdovcu i početkom 1975. godine 
počinje da trenira košarku u “Vojvodi Stepi”.  

 

Te treninge je vodio Momcilo Nikolić-Boćko, 
izuzetan mladi trener, inzinjer po struci, koji  
trenira i juniore i prvi tim Vozdovcana. Nikolić 
celu jednu talentovanu generaciju prebacuje 
u prvi tim i za par godina “Vojvoda Stepa” od 
2°Beogradske (beton liga) dolazi na prag 1B 
savezne lige.  

 

 
 

 
Gornji red s leva: Marković, Barešić, Pavlov, Poleksić, Bošković M., Mladjan, trener Nikolić.  
Donji red leva: Bošković N., Boća, Krneta, Drča, Tišma, Aleksić 
 

Igre talentovanog mladog Mladjana ne prolaze ne zapazeno i u junu 1980 godine potpisuje pristupnicu i 
postaje član OKK Beograda na nagovor i poziv Branislava Rajacica-Rajceta koji ga odmah prikljucuje 
treninzima 1°tima. Rajce ga cak vodi na letnju turneju sa prvom ekipom i daje mu sansu da igra protiv Injisa 
iz Varezea i splitske Jugoplastike.   Posle mature i upisa na ekonomski fakultet usled novog zakona o vojnoj 
obavezi početkom oktobra odlazi na odsluženje vojnog roka. 

 



 

Na zalost OKK Beograd je ispao iz prve A lige, a u proleće 1981. godine je ispao i iz prve B lige.Tim su 
napustili skoro svi igraci i doslo je do kompletne smene generacije.  Po odsluženju vojnog roka, polovinom 
septembra 1981. godine i potpunog odsustva sa košarkaškog terena, Milan se prikljucuje pripremama za 
početak takmičenja u srpskoj ligi, sa potpuno novim timom i trenerom. Uz Milana članovi tog tima su bili i 
Branko Vukicevic, Zoran Jovanovic, Danko Cvjetičanin, Zoran Sretenović, Zoran Jovanović, Đurica Stan, 
Goran Suvak, a trener je jedna od legendi jugoslovenske kosarke Slobodan „Piva“ Ivković. Očekivanja su bila  
da će  se „prošetati“ kroz srpsku ligu i vratiti u prvu B. Međutim, u B ligu je usao Radnicki iz Kragujevca, 
daleko iskusnija ekipa predvodjena Mutom Nikolicem. 

 

Ovi mladi igraci su kasnije ispisilai istoriju jugoslovenske kosarke i uspeli da te godine osvoje omladinski kup 
Jugoslavije. Tu su postignuti odlični rezultati, tako da se došlo do finala kupa, koji se igrao sa Železničarom iz 
Čačka. Finale je odigrano u Novom Sadu, kao predigra seniorskog finala Jugoslavije između Cibone i 
Olimpije i OKK Beograd je tada i osvojio omladinski kup Jugoslavije. 

 

Vecina igraca je posle te sezone napustila klub i otisla u najbolje klubove 1°A lige. Milan Mladjan nakon 
sezone u OKK Beogradu u kojoj postize 20 poena u proseku prelazi u novobeogradski klub IMT koji se tada 
takmicio u 1B ligi. To je bila mlada ekipa, predvodio je talentovani trener Dragan Sakota, a i dosle su dve 
velike kosarkaske zvezde Zarko Koprivica iz Crvene Zvezde i Dusko Kerkez iz Partizana.  

 

IMT je samouvereno i nadmocno usao u 1A° ligu i kao drugoligas dosao do polufinala Kupa Jugoslavije 
(izgubio u Zagrebu od Cibone tada najjace ekipe u Evropi). Sledece godine 1983/1984 IMT ostaje u 1°ligi bez 
problema, a Mladjan je u debitantskoj sezoni A lige 6 strelac lige. 

 

KK IMT u sezoni 1983/1984 

 

Stoje s leva gornji red: Žarko Koprivica, direktor Vukadin, Dr. Zoran Martinovski, Miodrag Cakić, Djordje 
Luković, Milenko Babić, Predrag Bojić, Milan Mladjan, trener Dragan Šakota.  

Donji red s leva: kondicioni trener Loki Nikolić, Dušan Kerkez, Rajko Toroman, Slobodan Kustudić, Miroslav 
Nikolić, Draško Vucetić, Zoran Krečković. 

 

Nedugo zatim usledili su telefonski pozivi iz Zadra, i konačno je dogovoreno da pređe u Zadar. U sezoni 
1985/1986 u Zadar dolazi jedan od najboljih i najuspesnijih trenera tog vremena Vlade Djurovic. Zadar je 
kosarkasko grad, zivi za kosarku, ali zadnji put su bili prvaci Jugoslavije 1966, kada su ekipu predvodile 
legende YU kosarke Kresimir Cosic i Pino Djerdja.  

 

 

 



 

20 godina kasnije Zadar pravi cudo veka i u cuvenoj majstorici pobedjuje u Zagrebu Cibonu, aktuelnog 
trostrukog prvaka Evrope, posle 2 produzetka rezultatom 114:113 i nanosi poraz Ciboni posle 3 godine 
nepobedivosti u Zagrebu. U prepunoj dvorani Doma sportova, pred 14000 ljubitelja kosarke i daleko vise 
Dalmatinaca Zadar postaje prvak Jugoslavije sezona 1985/1986.   

 

Najzasluzniji za ovaj neverovatan uspeh i osvajanje titule prvaka je izuzetni strateg Vlade Djurovic koji je 
spremio fantasticnu taktiku, neutralizovao najboljeg igraca Evrope Drazena Petrovica i ulio veru da se jedna 
ekipa kao sto je tada bila Cibona moze i pobediti na njihovom terenu. Najbolji strelac Zadrana tokom 
prvenstva je bio Milan Mladjan, i ujedno i 9 strelac lige. 

 

KK Zadar prvak Jugoslavije 1986 

Stoje s leva legendarni predsednik Branko Periša, sampionski trener Vlade Djurović, igraci Ivica Obad, 
Draženko Blazević, Boris Babić, sekretar Branko Šuljak, Petar Popović  
Donji red s leva Veljko Petranović, Ante Matulović, Stojko Vranković direktor Josip Djerdja, Boris Hrabrov, 
Darko Pahlić, Milan Mladjan i legenda Zadra Ćoćo.  
 
Po zavrsetku sezone, iz porodicnih razloga Milan se vraca u Beograd, ponovo u IMT koji je u medjuvremenu 
ispao u 1B ligu. IMT se ekspresno vraca u 1° ligu, a KSJ donosi odluku da se 1987 Kup Jugoslavije igra po 
novom formatu, po principu Fial-Four i to u Nisu.  
 
Parovi su IMT-Partizan i Olimpija-Jugoplastika. Protivnici IMT, tada drugoligasa imaju u svojim redovima 
12/15 reprezentativaca Jugoslavije od kojih ce sestorica ispisati zlatnim slovima istoriju NBA lige. Apsolutni 
favoriti bili su beogradski crno-beli i splitski zuti, dve najperspektivnije evropske ekipe u tom trenutku.  
 
Dva ogromna iznenadjenja u polufinalu pred prepunom dvoranom Cair, IMT pobedjuje Partizana 86:80 
(Mladjan 34 poena), a Olimpija Jugoplastiku. Sutradan u finalu IMT pobedjuje Olimpiju sa 76:73 (Mladjan 25 
poena i odlucujuci kos u zadnjem minutu). Medalje urucuju tadasnji predsednik KSJ dr. Nebojsa Popovic i 
tadasnji predsednik Srbije Ivan Stambolic. Mladjan Milan je proglasen za najboljeg igraca Kupa.   
 
 



 
 

 

Goran Grbović i Milan Mladjan  

 

 

 

 



 

KK IMT pobednik kupa Jugoslavije 1987 godina  

 

Gornji red sleva: Dragan Šakota, Živanović, Milenko Babić, Radonja Nikolić, Arsenije Pešić, Milan Mladjan, 
Ljubisav Luković, Dr. Zoran Martinovski.  

Donji red sleva: kondicioni trener Toma, Direktor IMT Marić, zamenik direktora Abazović, Zoran Krečković, 
Rade Milosavljević, Srećko Jarić, Nikola Jokanović  

 

U sezoni 87/88 IMT igra Kup Evrope i standardan je prvoligas, a Mladjan Milan je 2° strelac prvenstva, iza 
Drazena Petrovica sa prosekom 29 koseva po utakmici. U sezoni 1988/1989 igra se u decembru 29 
Balkanijada u Antaliji i Sakota kao trener poziva svog najboljeg igraca i vec veterana da predvodi mladu 
reprezentaciju Jugoslavije. Jugoslavija, posle 5 godina postaje prvak Balkana, nadmocno pobedjuje sve 
rivale, posebno Tursku u finalu sa 87:67.  

 

Za najboljeg igraca i strelca Balkanijade proglasen je Milan Mladjan, ali najvece zvezde koje su kasnije 
ispisale stranice svetske kosarke i donele Srbiji najveci broj medalja su bili Aleksandar Djordjevic i Sasa 
Danilovic. To je ujedno bila i jedina reprezentativna sansa za Mladjana.  

 

      

 

 



 

 

Kao kadet Milan Mladjan je nastupao i za reprezentaciju Srbije na Kupu Republika.  

 

Reprezentacija Srbije na Kupu Republika 29.11.1977 godine 

 
Stoje: Ranko Gerdijan (trener), Aleksa Ranković, Nebojsa Rebić, Milan Medić, Neboisa Mihajlović, Milan 
Mladjan, Borisav Kesar. 
Čuče: Zdravko Jovićević, Srdjan Dabić, Zoran Radović, Branislav Azanjac, Ivan Jeremić, Nikola Jokanović 
 

Sezonu 88/89 IMT zavrsava u sredini tabele, a Milan Mladjan je najbolji strelac YU prvenstva sa prosekom 
31 poen po utakmici 

 

 

 

Ponude pljuste sa svih strana, zelja ovog igraca je veliki klub i velika scena u 
punoj zrelosti (28 godina), u igri su i Zvezda i Partizan, Cibona, ali cuju se 
bubnjevi rata i na zalost svih nas sportista i ljudi dobre volje odigrava se 
najuzasniji scenario, rat, razaranje, raspad i uzas.  

 

Tako da je logicno i jedino dobro resenje bio odlazak u inostranstvo. To se i 
dogadja, ali odlazak nije u veliki tim i veliku zemlju, ali kao i cela karijera u mali 
Svajcarski tim Bellinzona 83 u kanton Ticino. Tu se familija prosiruje, radja se 
treci sin, a sportski od 1989 do 1993, do kraja karijere nije bilo osvojenih trofeja.  

 

Osim da je bio najbolji strelac, prosek 36 poena. Posle zavrsetka karijere 1993, 
ostaje da radi kao trener, zavrsava skolu i otvara porodicnu firmu u kojoj i dan-
danas uspesno radi. 

 

 

 

 



 

 

            

 

Porodica Mladjan na okupu  

 


